



■ 向前,向前,向前,中国女足提前吹响进攻号角

本报记者 彭幼龙 摄

攻攻攻 大举进攻 赢赢赢 争取大赢

中国队主帅多曼斯基提前吹响进攻号角

天津奥林匹克体育中心,外形酷似一滴水。今晚,摆在多曼斯基和中国队面前,只有获胜一条路。不仅要获胜,而且要大胜。从理论上讲,中国队只有以9比0的比分获胜,才能确保晋级八强。昨晚准备会上,多曼斯基提前吹响进攻号角。“能进5个绝不进4个,多进一个球或许将决定最后结果。”

破“水滴”不胜

气势雄伟的天津奥体中心,周围被一片水域包围。站在远处看,椭圆形的银色外形,加上波光粼粼的景色,颇像北京的国家大剧院。但是,这座堪称目前国内最先进的球场,之前和中国女足缘分尚浅。先前两次来到“水滴”,女足全都输给了实力强劲的澳大利亚队。今晚,将是中国女足打破不胜怪圈的绝佳机会。

从实力上看,16年来首次跻身世界杯的新西兰队远无法和中国队抗衡。新西兰女足在历史上同中国队6次交手也是全败告终。新西兰队平均年龄为24.3岁,比丹麦队

要年轻了2岁多。队中最老的球员是9号前锋温蒂,目前已经是36岁高龄。锋线青黄不接的局面,使得新西兰队攻击力一般,本届世界杯还未有进球。

阵容大调整

小组赛前两场,中国队的出场阵容并不一致。在强调战术变化的多曼斯基看来,针对对手调整阵型是必不可少的。今晚,中国队将为捞取更多的净胜球而战。用多曼斯基的话来说,战术重点“除了进攻,还是进攻”。从昨天赛前唯一一堂训练课看,中巴之战中表现不佳的几名球员,将无缘首发。

目前基本可以确定的几个位置变化中,门将张艳茹几乎将铁定取代韩文霞,首次在世界杯上亮相。张艳茹经历了去年对新西兰队的两场胜仗,对付后者有心理优势。此外,两个边卫位置上,刘亚莉和周高萍也有望继世界杯热身赛携手后,再度镇守两边。最值得注意的是在中场,以攻击能力见长的张彤和曲飞飞,可能将替代上一场发挥一般的

潘丽娜和宋晓丽。而在进攻至上的基调下,像张欧影、刘卅这样的攻击型球员,今晚很可能得到重用。

五球是目标

0比4输给巴西后,中国队教练组曾详细分析了末轮几种出线可能性。其中,丹麦击败巴西被当作最糟糕的情况,成为预案之一。从理论上分析,丹麦队大比分战胜巴西的可能性很小。因此,丹麦一球获胜成了中国队心理底线。“丹麦队进一个,我们必须要打新西兰队5个,所以这也是我们今晚的进球目标。”一位教练组成员昨晚如此说道。

不过,以中新两队的实力对比,中国队要想5球大胜绝非易事。让教练组信心增加的是,经过两天的调整后,全队目前状态有了明显恢复。多曼斯基更是直接将进球重担放在韩端和马晓旭的“悍马”组合上。“我们的两名前锋实力都很突出,她们目前还没有进球,我希望打新西兰队可以激发她们的进球欲望。”记者 徐东海(本报天津今日电)

本报天津今日电(记者 徐东海)昨天下午,新西兰队在驻地酒店召开赛前新闻发布会。主帅赫德再次重申一点,今晚的中新之战全队的目标是“进一球,拿一分,赢一场”。“虽然我们获胜的机会并不大,但压力在中国队那边,一切都可能发生。”

时隔16年,再次打进世界杯的新西兰队显然对世界杯并没抱太大希望。连续输给巴西队和丹麦队后,新西兰队上下已经没有任何压力。“中国有众多的人口,而新西兰只有400万,赛场上有很多人在关注我们,这是非常好的经历。我们会争取更好的结果,尽力去打好比赛,但绝对不会帮助中国队出线。”主帅赫德极具感染力的演讲,成了发布会最大的亮点。

自从抵达天津后,风度翩翩、口才极佳的赫德可谓出尽风头。尽管已经被无数次问及对中新之战的态度,赫德似乎总能找出新的卖点。中新之战前,聪明的赫德就将包袱扔给了中国队。“明天将有6万人来给中国队加油,这肯定会让中国队背上想赢怕输的包袱。对于我们来说,输掉比赛没有什么,我相信队员会有出色的表现。”

评论 07091911801

把包袱扔给中国队

新西兰队赛前玩起心理战

为铿锵玫瑰喝彩

今晚天津球迷接过“接力棒”

本报天津今日电(记者 徐东海)中丹、中巴之战,热情火爆的武汉球迷打造了近几年中国足球最震撼的主场氛围。今晚,天津球迷将接过这个接力棒,继续为铿锵玫瑰喝彩。能容纳6万球迷的“水滴”球场球票已经全部售罄,歌声震天、红旗飘扬的场景将再度出现。

昨晚瑞典和朝鲜的生死大战,是天津奥体中心举办的第一场世界杯比赛。前去观看两场比赛的球迷达到了3.7万人。今晚,中国队和新西兰队之战,“水滴”很可能出现爆满场景。天津几大球迷协会纷纷表示,武汉主场氛围令全国球迷感动,天津将竭尽全力,继续为女足加油助威。

另外,国际足联昨天也公布了中新之战的裁判名单。来自捷克的女教练达格玛·达姆科瓦成为本场黑衣法官。值得一提的是,原本中新之战安排的是一名丹麦主裁判,在中国队的申请下,国际足联同意更换主裁判。

照片里的故事

苦苦等候

中国女足昨天中午11时30分在天津奥体中心进行赛前封闭训练,吸引了中外媒体一百多名记者前来采访。当被告知在结束训练前15分钟接受媒体短暂采访时,在场外的中外记者耐着性子、耐着饥饿苦苦等待着,谁都不愿意放弃这来之不易的采访机会。本报记者 彭幼龙 摄影报道



比赛延期 丹麦窃喜 要想出线 战胜巴西

台风“韦帕”来了,丹麦对巴西队之战延期一天,这对于中国女足来说,无疑非常不利,不过对丹麦队却是个利好消息。丹麦主帅穆勒昨晚就表示:“这毫无疑问是个好消息,我们在中国队之后比赛,这样可以更主动一些……但关键是我们自己要战胜巴西队。”

因为“韦帕”的到来,昨天巴西队和丹麦队的训练也被迫临时取消,丹麦队在黄龙体育中心的赛前发布会,也改在该队下榻的酒店进行,主教练穆勒和队长彼得森一道出席。昨晚穆勒也开玩笑地表示,自己第一次听到“台风”(typhoon)这个词时,还听成了“电话”(telephone),“因为以前我从没有遇到过台风,也没怎么听说过,在丹麦没有这种天气。”

对于和中国队争夺出线名额的丹麦队

来说,此次比赛的延期无疑使该队的晋级希望大增。不过在承认自己占了便宜的同时,穆勒也不忘矫情一下:“我们比中国队后打,这确实是优势,但同时也是劣势。比赛晚一天打,如果我们能进入四分之一决赛的话,就比下一个对手少休息一天。”

“我们今天训练时的场地不错,但不知道比赛时会怎么样。”昨天无法在黄龙体育中心适应场地,丹麦队临时改在浙江体育职业技术学院训练了一个小时,穆勒表示,丹麦队要想晋级,最关键的还是打好与巴西队的比赛,“我们不能选择天气条件,但我们可以选择努力打好比赛,因此我会要求队员们集中精力备战。”

记者 李元春(本报杭州今日电)

台风来了 作风不变 巴西承诺 公平竞争

台风“韦帕”来了,巴西队也受到一定影响,该队昨晚在主赛场黄龙体育中心的官方训练,被迫改在了杭州市体育中心。“和丹麦队的比赛,我们要锻炼替补,但同时也肯定会争取胜利。”昨天在发布会上,巴西主教练巴塞罗斯如此表示。

昨天中午,巴西队也召开了赛前新闻发布会,对于媒体非常关心的巴西队会不会放水的问题,巴塞罗斯也郑重表示:“我知道大家都非常关心巴西队对于比赛的态度,我可以以自己的人格担保,我们一定会努力打好比赛,我们知道什么是公平竞争。”

巴塞罗斯甚至信誓旦旦地说,他会派上之前两场比赛的原班人马打丹麦队,但是会对部分队员的上场时间加以控制。“比如玛

塔的作用很大,到时候她肯定会出现在赛场上,甚至会首发出场,但是上场时间不能确定,我还要考虑到她的体能状况。”

可以肯定的是,巴塞罗斯依然会安排大部分主力休息,因为他还要考虑以后的比赛。“我们的比赛延期了,那么就少了一天时间来备战四分之一决赛,队员们也要少休息一天。所以,我有可能把一些主力球员换下,因为我们还有很多比赛要打。”由于杭州赛区的比赛延期,D组的最后一轮比赛不能同时进行,因此巴西队受到的关注将更多。“中国和丹麦两队,巴西更愿意和谁携手出线?”面对这个问题,巴塞罗斯也只好苦笑来逃避:“我们只关心自己的出线,别的不是我要考虑的。”

记者 李元春(本报杭州今日电)